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（2021.12.15～12.20 インターネット調査 20 歳～69 歳男女 3,000 人） 

前号に引き続き「家庭教育」に関する意識調査の結果をお届けします。 

Q３あなたはお子様への家庭教育について自信はありますか（お子様のない方も子育てを行うと仮定した場合） 

 

 
 

 

 
 

 

 一方で法制度や行政の取組への認知度は約 20％程度と低く、どのように利用すればよいかわからないのも 

現状のようです。 

 「あなたの家族にもっと望むことがありますか」と子供たちに聞いたところ 

『家族みんなが楽しく過ごす』がどの年代でもいちばん多く、当たり前のこと 

を子供たちは願っています。 

忙しい毎日の中、子供の態度にイライラしたり、感情的に叱ったり…。子供 

にとって家庭が「心安らぐ居場所」になっているかどうか見つめ直してみるの 

もよいかもしれませんね。 

 

 「やや自信がある」を含めて”自信がある”は 35.4%。男女差はそれほど大きくはありませんが、 

＜女性 30～40 代＞の自信がある割合は他と比べるとやや低いようです。また、第一子出産予定、子育

て経験のない方は、あまり自信がないと答えています。 

 



 

Q４ 過去にあなたが家庭教育に関して情報を得たことがあるものはありますか（複数回答） 

 
 

Q５ 家庭教育全般に関して信頼できる情報源はなんですか（複数回答） 

 
 

 

 

 

 

  

子供の日常に関す

る情報へのニーズ

が高いようです。

「わからない」「こ

れでいいのか」とい

った悩みなのでは

ないでしょうか。 

南会津教育事務所では、国や県の施策について情報を発信するとともに、域内の家庭教育・子育てに関

する研修会を御案内いたします。ホームページや家庭教育応援企業 NEWS を御覧いただき、子育ての参

考にしてください。なお、必要な情報などがありましたら、気軽にお問い合わせください。 

○メール sanbe_masaru_01@pref.fukushima.lg.jp 

○FAX   0241-62-5254 

←文部科学省ＨＰから御覧になれます。 
https://www.mext.go.jp/a_menu/shougai/katei/main8_a1.htm 

←福島県教育委員会 社会教育課ＨＰから御覧になれます。 

https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/70016a/ 

◇乳幼児編      ドキドキ子育て 

◇小学生１年～４年  ワクワク子育て 

◇小学生５年～中学生 イキイキ子育て 
やや古い資料ですが、子育てについてさまざまな視点から確認できる

とても優しい内容でまとめられています。ぜひ御一読を！ 
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